

ROMANIA
JUDETUL DIMBOVITA
COMUNA MALU CU FLORI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 18.01.2019, ora 17,00 in sedinta extraordinara a Consiliului Local al comunei Malu cu Flori, convocata prin dispozitia Primarului comunei Malu cu Flori cu nr. 4/2019 care are loc la sediul Primariei Malu cu Flori.

In conformitate cu prevederile art. 35, alin. 1 din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, cu modificarile si completarile ulterioare, domnul consilier Marinescu Constantin a parcurs cele trei luni, octombrie, noiembrie, decembrie 2018. Se fac propuneri pentru un nou presedinte de sedinta. Domnul consilier Aurel Danut propune presedinte de sedinta pe domnul consilier Dutescu Ion. Se supune la vot aceasta propunere si se voteaza cu 10 voturi . In consecinta presedinte de sedinta este domnul consilier Dutescu Ion pe o perioada de 3 luni, ianuarie, februarie si martie 2019.

Din totalul de 11 consilieri sunt prezenti 11 , conform condicii de prezenta, fiind intrunit cvorumul necesar pentru dezbaterea materialelor inscrise pe ordinea de zi a sedintei.

Se citeste ordinea de zi a sedintei extraordinare din data de 18.01.2019 , ora 17,00 de catre presedintele de sedinta, se supune aprobarii membrilor consiliului local si se voteaza in unanimitate cu 11 voturi pentru .

**ORDINEA DE ZI A SEDINTEI ORDINARE
DIN 18.01.2019, ora 17,00
ESTE URMATOAREA :**

1. Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investitii „*Modernizare Instalatiilor de Iluminat Stradal în comuna Malu cu Flori, județul Dâmbovița*”
2. Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investitia «*MODERNIZARE, EXTINDERE SI DOTARE*

***SCOALA MALU CU FLORI DIN SATUL MALU CU FLORI IN
COMUNA MALU CU FLORI JUDETUL DAMBOVITA »***

3. Diverse .

Se citește procesul verbal, de către secretarul localității, încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Malu cu Flori din data de 27.12.2018 , ora 17.00 iar în conformitate cu prevederile art. 42, punct 5 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare se supune aprobării membrilor consiliului local și se votează în unanimitate cu 11 voturi pentru, nefiind nici o obiecțiune la consemnările efectuate în procesul verbal .

***Se fac discuții asupra materialelor înscrise
pe ordinea de zi :***

Domnul consilier Voicila Constantin din partea comisiei nr. 1 - Avizul comisiei nr. 1 - programe de dezvoltare economico socială : buget – finanțe , administrația domeniului public și privat al comunei, agricultura, gospodărire comunale, protecția mediului, servicii și comerț, din cadrul Consiliului Local Malu cu Flori au fost avizate proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi.

Domnul consilier Marinescu Constantin din partea comisiei nr. 2 Avizul comisiei nr. 2 - învățământ, sănătate, cultură, protecția socială, activități sportive și de agrement , din cadrul Consiliului Local Malu cu Flori au fost avizate proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi.

Domnul consilier Dutescu Ion din partea comisiei nr. 3 - administrația publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, din cadrul Consiliului Local Malu cu Flori precizează că au fost avizate proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi.

Domnul consilier Necula Ion precizează că la extindere iluminat public indicatorii tehnico economici de la proiectul pe GAL sau avem alta HCL .

Domnul Primar precizează că anterior am mai avut o HCL pt indicatorii tehnico economici făcută în urma unui deviz de lucrări la întreaga localitate , dar dacă am accesat pt GAL, am eliminat suma care să cheltuit și acum accesăm pentru diferență. Neavând o șchiță de buget și având în

vedere ca bugetul este in deficit pe anul 2019 , doresc sa stiu daca avem bani pentru proiectele cu cofinantare si care este lista de prioritati.

Domnul consilier Aurel Danut precizeaza ca a discutat cu domnul primar pentru un proiect cu camera de supraveghere, un proiect care nu este costisitor.

Domnul primar informeaza membrii consiliului local ca a avut loc receptia la terminarea lucrarilor pentru canalizare, termenul limita era sfarsitul lunii ianuarie. Lista prioritatilor de cofinantare este scoala din Malu cu Flori.

SE SUPUN LA VOT PROIECTLE DE HOTARARE :

1. Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investitii **„Modernizare Instalatiilor de Iluminat Stradal în comuna Malu cu Flori, județul Dâmbovița”**.

Voturi pentru 11;

Contra _-----

Abtineti -----

Astfel se adopta HCL nr. 1/18.01.2019 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investitii **„Modernizare Instalatiilor de Iluminat Stradal în comuna Malu cu Flori, județul Dâmbovița”**.

2. Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investitia **«MODERNIZARE, EXTINDERE SI DOTARE SCOALA MALU CU FLORI DIN SATUL MALU CU FLORI IN COMUNA MALU CU FLORI JUDETUL DAMBOVITA »**

Voturi pentru 11;

Contra _-----

Abtineti -----

Astfel se adopta HCL nr. 2/18.01.2019 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investitia **«MODERNIZARE, EXTINDERE SI DOTARE SCOALA MALU CU FLORI DIN SATUL MALU CU FLORI IN COMUNA MALU CU FLORI JUDETUL DAMBOVITA »**

Lucrarile de sedinta extraordinara din data de 18.01.2019, ora 17,00 a Consiliului Local al comunei Malu cu Flori se inchid, drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal .

PRESEDINTE DE SEDINTA
DUTESCU ION



CONTRASEMNEAZA
SECRETAR,
Pietrăreanu Gavrița Gabriel